
Mannen: 49%

Vrouwen: 26%

11% is nog niet geweest, maar heeft wél de intentie om binnen 
een jaar te gaan.

RUIM 1 OP 3 NEDERLANDERS HEEFT DE AFGELOPEN 
DRIE JAAR EEN STADION BEZOCHT: 37%*

 44%: het draagt bij aan mijn sociale netwerk.

 11,6 uur per week aandacht = 28% van de vrije tijd.

 48%: het draagt bij aan mijn mentale gezondheid.

219.208 bezoekers in de stadions elk weekend.

*PwC

9,7 MILJOEN LIEFHEBBERS VAN HET BETAALD 
VOETBAL IN NEDERLAND*

Veiligheid: 7,9

Sfeer: 7,8

Gastvrijheid: 7,5

*Bezoekersonderzoek KNVB Expertise.

STADIONBEZOEKERS BEOORDELEN HUN BEZOEK 
MET EEN 7,7*

1.081 WEDSTRIJDEN IN HET BETAALD VOETBAL IN  
NEDERLAND (SEIZOEN 2023/’24)

STADIONBEZOEK IN NEDERLAND

*Blauw Research

62% CLUBWEDSTRIJDEN

13% NATIONALE TEAMS

25% CLUBWEDSTRIJDEN + 
NATIONALE TEAMS
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TOTO KNVB Beker

Europese clubcompetities

Nederlands elftal

Eredivisie Cup

Vrouwen Eerste Divisie

Keuken Kampioen Divisie

Play-offs Europees voetbal

Johan Cruijff Schaal

Nederlands elftal

Azerion Vrouwen Eredivisie
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